EERREMSHRE-FAJVRAE(EREFI16EDHER
(HSM45E8H48~9H158H®E)
RF A K ER X RKAED (REHRYL)
FEERKEXEAI (RFAHY)
BESS TRMREFAEE( 1 Sv/h)
No TR X5 PRELT )El = 50cm T (P -4FBDFH{E) e
10; 5 5515[H S %15 il %15
REHRE | AERE | AR | PERE | AEHE | TR
) 50cm 0.08 0.09 0.07 0.08 0.10 0.11
1244 mHET |REE SOOI REEFEITNE 8H23H
1m 0.08 0.09 0.08 0.08 0.10 0.10
) 50cm 0.07 0.07 0.07 0.08 0.08 0.08
1245 |\ mHET |REE FOIXRBEE 8H23H
1m 0.07 0.08 0.07 0.08 0.07 0.08
- 50cm 0.10 0.11 0.08 0.09 0.06 0.07
1246 \mHET |REE SO RGERTENE 8H23H
1m 0.08 0.10 0.08 0.09 0.07 0.07
_ 50cm 0.07 0.07 0.05 0.06 0.07 0.07
1247\ mHET |REE LETREFR 9A6H
1m 0.08 0.07 0.05 0.06 0.07 0.06
50cm 0.07 0.07 0.06 0.06 0.05 0.07|
[#%E-EEZS] mAEE
1m 0.06 0.06 0.05 0.06 0.05 0.06
1248 |FEHEET |REE MNERBER 9RA————————A———A————A———————F - -
50cm 0.06 0.07|
[#%E-EEZ] LAEE
1m 0.06 0.06
50cm 0.07 0.08 0.06 0.08 0.06 0.07
1249 \mHET |REE hAEDRBER 9A6H
1m 0.07 0.07 0.05 0.07 0.06 0.06
_ 50cm 0.12 0.13 0.08 0.08 0.10 011
1250 ([FAtEE™ |[REE ERFTUVEDY 9828 [RE-BES] BEHIE
1m 0.11 0.10 0.08 0.08 0.10 0.10
. 50cm 0.07 0.07 0.06 0.08 0.09 0.10
1251 |FEHEET |REE ZELDRFHRDR) 9A28
1m 0.07 0.08 0.06 0.06 0.09 0.09
50cm 0.07 0.07 0.07 0.07 0.07 0.09
1252 (FEE™ |[REE FREHTEREER 9A6H
1m 0.06 0.07 0.07 0.07 0.07 0.08
N 50cm 0.08 0.08 0.08 0.08 0.07 0.07
1253 |[FEHEE™ |[REE FETXGWNVEEE 9A2H
1m 0.08 0.07 0.09 0.08 0.07 0.07
o 50cm 0.09 0.10 0.10 0.10 .
1254\ mHET |REE EIRAT-ICSIZTNADR 986H EMEFBEONEL =6, FBEOOHIE
1m 0.09 0.09 0.10 0.10
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EERREMRGRE=F)VRABECEREF 16 R
(HSM45E8H48~9H158H®E)
[FEF DK EIR % F AR (RETHRIT)
FEERKEXEAI (RFAHY)
BAESS R ERBIEE(L Sv/h)
e EFS sKk0O PR Bz
No A X5 FRELT )5! g 50cm (h - 4D FH1E) 23
10; 5 5515[H S %15 il %15
mass | Hass | Faee | Baer | Pars | Hass
50cm 0.06 0.07 0.08 0.09 ‘
1255 [FAfRE™T |REE FHEETILRRREANRER S0SF| 9A1A EMERBOMEN O, EBRODOHEIE
m 0.06 0.06 0.08 0.08
- BEYIILNRE ) MEY 55— 50cm 0.09 0.09 0.08 0.08
1256 |\mHEET |REE 2 = o 9A5H [KE-EES] 8|L
VEY->CREE im 0.08 0.08 0.08 0.08 R
e EEs T S . 50cm 0.07 0.07 0.07 0.09
1257 [FHEET  |REE pg YT TWERAEITIETY | gpan EFERROANEN -0, RO DHEE
A m 0.07 0.06 0.06 0.08
50cm 0.08 0.09 0.08 0.08 0.07 0.08
1258 |\mHEET |REBE Eh&ELE 9A2H
m 0.08 0.08 0.07 0.08 0.07 0.08
- e 50cm 0.06 0.07 EFESBOMEN=. FBODOHITE
1259 [FHEET |REE [RETICCICCREE 9A2A - 008 007 [ ke BERE | L
_ ‘ 50cm 0.12 0.13 0.08 0.08 0.05 0.06
1260 ([FEHEE™ |[REE HEAHTSIERVFTUEESIRE 8H23H
m 0.11 0.13 0.07 0.08 0.05 0.05
) ) 50cm 0.07 0.06 0.08 0.08 0.06 0.07
1261 |RMEET |CEEE RETEEZELE 9A6H
m 0.07 0.07 0.06 0.09 0.06 0.07
) 50cm 0.08 0.09 0.08 0.09 0.07 0.08
1262 |RMEET |CEEE BENREZELE 8H30H
m 0.07 0.06 0.09 0.06 0.07 0.07
) ) 50cm 0.07 0.06 0.05 0.06 0.09 0.09
1263 |RHEET |CEEE EBLNAIEE 9H5H
m 0.07 0.07 0.06 0.06 0.08 0.09
. 50cm 0.06 0.08 0.07 0.07 0.05 0.06
1264 \RMEET  |9FHE FHEETISTYHE 9H6H
m 0.07 0.07 0.07 0.06 0.05 0.06
50cm 0.08 0.08 0.07 0.07 0.06 0.06
1265 ([FAMEE™  |4IFE EHEETIIXZESHE 8H30H
m 0.08 0.08 0.07 0.06 0.07 0.05
50cm 0.06 0.06 0.06 0.07 0.06 0.06
1266 |RMEET  |9FHE EHEETIEESHE 9H6H
m 0.06 0.06 0.06 0.07 0.06 0.06
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EERREMSHRE-FAJVRAE(EREFI16EDHER
(HSM45E8H48~9H158H®E)
RF A K ER X RKAED (REHRYL)
FEERKEXEAI (RFAHY)
BESS TRMREFAEE( 1 Sv/h)
No TR X5 PRELT H" = 50cm T (P -4FBDFH{E) e
10; 5 5515[H S %15 il %15
REHRE | AERE | AR | PERE | AEHE | TR
50cm 0.07 0.08 0.07 0.08 0.07 0.08
1267 (FAMEE™  |4IFE BEH#E 9A2H
1m 0.07 0.09 0.07 0.06 0.07 0.09
50cm 0.08 0.08 0.09 0.08 0.08 0.08
1268 (FAHEE™  |4IFE S YLFHE 9A5H
1m 0.09 0.08 0.08 0.09 0.07 0.08
50cm 0.08 0.08 0.07 0.06 0.07 0.08
1269 (FAHEE™  |4IFE [RET A 75 A 5 FHEE 9A5H
1m 0.08 0.08 0.06 0.06 0.08 0.08
N N 50cm 0.08 0.09 0.09 0.09 0.07 0.08
1270 |FEHEET  |[/DER M EMILRETE— /MR 9A6H
1m 0.08 0.08 0.10 0.09 0.07 0.08
N N 50cm 0.08 0.09 0.09 0.11 0.07 0.07
1271 |FEHEET  |[/DER M ETILRETE Z /R 9A6H
1m 0.09 0.09 0.09 0.10 0.07 0.07
N L N 50cm 0.08 0.08 0.07 0.08 0.07 0.07
1272 ([FAHEE™  [/VER R ETILRATE = /NER 9A5H
1m 0.09 0.08 0.08 0.09 0.07 0.06
N N N 50cm 0.07 0.08 0.09 0.09 0.06 0.06
1273 |FEHEET |/ ER BAHEMIIET/NER 9A6H
1m 0.08 0.08 0.10 0.08 0.06 0.06
50cm 0.09 0.07 0.08 0.06 0.06 0.06
1274 ([FAHEE™  |[/VER AHEMILKRE/NER 8H30H
1m 0.08 0.07 0.07 0.06 0.06 0.06
50cm 0.09 0.09 0.10 0.09 0.07 0.08
1275 |FEHEET  |[/DER PRSI AKR/NERR 9818
1m 0.08 0.09 0.10 0.08 0.07 0.07
N e N 50cm 0.10 0.09 0.08 0.09 0.07 0.07
1276 [FAMEE™  |[/VER FHEMILAME—/NER 8H23H
1m 0.10 0.10 0.08 0.09 0.07 0.06
N N 50cm 0.07 0.08 0.10 0.11 0.07 0.08
1277 ([FAHEE™  |[VER FHEMILBME /MR 8H23H
1m 0.08 0.08 0.09 0.11 0.07 0.07
50cm 0.05 0.07 0.08 0.08 0.06 0.07
1278 |FEHEET  |[/DER BB L/ RN 9A6H
1m 0.06 0.07 0.07 0.08 0.06 0.06
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BERBERFRE=FIJTREEREFF16E) KR

(HSM45E8H48~9H158H®E)
[RF A K ER M ERATD (RETHRYD)
FEERKEXEAI (RFAHY)
BESS ZRIRE A EE(L Sv/h)
< = WE-BHES
No. | rhETH R4 SRELT PE | Soom P Fn (- AIB0 T 1918) e
10; 5 5515[H S %15 il %15
RERE | AEHE | AR | HERE | HERE | AERE
50cm 0.07 0.09 0.08 0.08 0.06 0.06
1279 |FEHEET  |[/DER AHEENILES/NER 9868
1m 0.07 0.09 0.08 0.08 0.06 0.06
50cm 0.10 0.09 0.07 0.07 0.06 0.06
1280 |FEHEET  |/DER ARSI EEF/NER 9878
1m 0.10 0.08 0.07 0.07 0.06 0.06
50cm 0.08 0.09 0.10 0.11 0.07 0.08|FEHEEBETIEHNER. MHEETIEE/NE
B, AHEETIBR/NEREEREE
. - . im 0.09 0.09 0.10 0.11 0.08 0.07|[ #:BE-BEREE 1 JL{AIAERE
1281 |FAMRERT VR A RTINS ERR 8RA—————————————— -
50cm 0.13 0.16 . .
[#RE-EES] mAIKE
1m 0.11 0.14
50cm 0.09 0.08 0.10 0.10 0.07 0.07
1282 |FEHEET PR PRSI RETE— PR 9858
1m 0.09 0.09 0.09 0.09 0.07 0.07
N 50cm 0.09 0.08 0.08 0.09 0.06 0.06
1283 |FEHEET PR PRSI RETE Z h R 9828
1m 0.08 0.07 0.09 0.08 0.06 0.06
N 50cm 0.07 0.07 0.08 0.09 0.06 0.07
1284 |FEHEET PR RS ILRETE = h iR 9818
1m 0.07 0.07 0.08 0.08 0.06 0.07
N N 50cm 0.08 0.09 0.07 0.08 0.08 0.08
1285 |RMEE™  |PERK FAHEMII M PER 8H23H
1m 0.09 0.09 0.08 0.08 0.08 0.08
N N 50cm 0.06 0.07 0.09 0.08 0.06 0.06
1286 |FEHEET PR AHEETILES DR 9868
1m 0.07 0.07 0.08 0.09 0.05 0.06
N 50cm 0.09 0.10 0.08 0.08 0.10 0.11
1287 |RAMEET™  |PER BRI/ P ER 8H26H
1m 0.10 0.09 0.08 0.08 0.10 0.10
N N e 50cm 0.07 0.09 0.08 0.10 0.05 0.06
1288 |\RIMEE™ |BFFES HEEESRK 8H23H
1m 0.09 0.09 0.08 0.09 0.06 0.06
N N L 50cm 0.08 0.09 0.09 0.10 0.06 0.06
1289 |FEHEET |S%EE [RETER 9A5H
1m 0.08 0.08 0.09 0.08 0.06 0.06
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EEEEREMEHRE=2) VR (EREE16E)ER
(£MM4E8HA4B~9A158E)
BF A E R A (REHRDE)
BEEKEMRARE (RFHID
BEEE 2R 4R B AT Sv/h)
o RE BES
No. | THETH R4 ERERT BE | s0om P ki (k- 4B FI1E) s
10,; _ &M@ E15m | 4@ F15m | SmE 15[
RERR | AEHER | FERR | AEHER | AEER | ATER
50cm 0.10 0.10 0.08 0.09 0.10 0.10
[#E-BEZE] tARE
1m 0.11 0.09 0.09 0.09 0.10 0.10
1200 [BHEET  |BZeK INGBEEE RS S g6l — 1 -
50cm 0.08 0.09
[ HeRE-ERES ] AIEIRE
1m 0.09 0.09
B 50cm 0.09 0.10 0.07 0.08 0.07 0.09
1201 [BHEE™  |BRIXESHK HEXIESK 9H6H
1m 0.10 0.10 0.08 0.07 0.07 0.08

X FE1sEATRERILIE. $HSE8A16AMNS9A16HICERLI-IBER

BB

BMEHRE=2U T HE (EREE 150D IITE T HRAERR. TOMIZDONTIE. HERICESHT 5.

5/5




